

Mitteilung an alle Anteilseigner der Fonds Schroders:

Anbei finden Sie die Information der Fondsgesellschaft, folgender Fonds ist betroffen:

LU0106244527 Schroder International Selection UK Equity A CAP

Details können Sie der beigefügten Anlage entnehmen.

Schroders

Schroder International Selection Fund Société d'Investissement à Capital Variable 5, rue Höhenhof, L-1736 Senningerberg Großherzogtum Luxemburg

> Tel.: +352 341 342 202 Fax: +352 341 342 342

Dienstag, 7. Mai 2019

Sehr geehrte Anteilsinhaberin, sehr geehrter Anteilsinhaber,

Schroder International Selection Fund - UK Equity

der Verwaltungsrat des Schroder International Selection Fund (die "Gesellschaft") hat beschlossen, die Anlagepolitik des Schroder International Selection Fund – UK Equity (der "Fonds") zu ändern.

Die Anlagepolitik des Fonds wird geändert, indem ein Hinweis gestrichen wird, dass der Fonds mindestens 75 % seines Vermögens in Unternehmen investiert, die im Europäischen Wirtschaftsraum ansässig sind. Die Änderung wird in Erwartung des Austritts des Vereinigten Königreichs aus der Europäischen Union ("EU") und dem Europäischen Wirtschaftsraum ("EWR") vorgenommen, der dazu führen wird, dass sich Positionen im Fonds, die im Vereinigten Königreich ansässig sind, nicht mehr im Europäischen Wirtschaftsraum befinden. Im Rahmen der "paneuropäischen" Strategie (Europa einschließlich Vereinigtes Königreich) möchte der Fondsmanager die Anlagestrategie des Fonds aufgrund dessen, dass das Vereinigte Königreich die EU bzw. den EWR verlässt, nicht ändern.

Vorsorglich wird darauf hingewiesen, dass die Verwaltung des Fonds nicht geändert wird.

Alle anderen wesentlichen Merkmale des Fonds und sein Risikoprofil bleiben gleich. Die Änderung hat keine Auswirkungen auf den Anlagestil oder die Anlagephilosophie des Fonds. Die ISIN-Codes der von dieser Änderung betroffenen Anteilsklassen finden Sie im Anhang zu diesem Schreiben.

Wenn Sie Fragen haben oder weitere Informationen über Produkte von Schroders wünschen, wenden Sie sich bitte an Ihre lokale Schroders-Niederlassung, Ihren professionellen Berater oder an Schroder Investment Management (Europe) S.A. unter der Telefonnummer (+352) 341 342 212.

Mit freundlichen Grüßen

lle_

Chris Burkhardt

Zeichnungsberechtigter

Nirosha Jayawardana Zeichnungsberechtigte